

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2016 年 11 月 1 日西貢區議會大會提出動議

「要求於福民路加設電子路牌，顯示離開各路段所需時間，讓駕駛者選擇適合的路段，減輕西貢市的塞車問題；以及考慮將部分巴士線改經西沙公路往西貢，減輕西貢公路的道路交通負擔」

動議背景

每逢假日，西貢都會有大量遊客，當中更有部分遊客自駕往西貢，導致交通十分擠迫，若遇上交通意外，擠迫情況更不堪設想。為此，我們要求於福民路加設電子路牌，顯示離開西貢市的各路段的所需時間，讓駕駛者選擇適合的路段，減輕西貢市的塞車問題。

另外，現時西貢有部分假日巴士線與正常的巴士線路線重疊，增加往西貢的路面壓力。若將部分巴士線改經西沙公路，除可以減輕路面壓力外，亦可增加服務範圍，增加客源。因此我們亦建議運輸署考慮將部分巴士線改經西沙公路往西貢，減輕西貢公路的道路交通負擔。

動議措詞

「要求於福民路加設電子路牌，顯示離開各路段所需時間，讓駕駛者選擇適合的路段，減輕西貢市的塞車問題；以及考慮將部分巴士線改經西沙公路往西貢，減輕西貢公路的道路交通負擔」



動議人： _____
李家良



劉偉章



和議人： _____
邱戊秀 劉偉章 邱玉麟

日期：2016 年 10 月 17 日